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Шеф посланичке групе Народне странке Мирослав Алексић изјавио је данас да су
опозиционе странке које учествују у организацији протеста „Србија против насиља“
јединствене у ставу да са председником Србије Александром Вучићем „нема разговора
док не буду испуњени захтеви грађана“.

  

  

„Вучић полако испуњава захтеве, само неће да каже да их је испунио ођедном. Он
схвата да мора да мора да се повуче пред грађанима који су устали. Захтеви грађана су
императив и власт мора да их испуни“, рекао је Алексић телевизији Нова С.

  

„Заказана је седница скупштине, што је био један од захтева, министар просвете Бранко
Ружић је поднео оставку, видећемо шта ће бити са директором БИА Александром
Вулином, министром унутрашњих послова Братиславом Гашићем и РЕМ-ом, најављује се
гашење ријалитија“, рекао је Алексић.

  

Алексић је истакао да прво морају да буду испуњени захтеви протеста, а када дође
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тренутак за изборе, грађани ће имати прилику да бирају и „изабраће неког ко није
уништавао Србију претходних 11 година“.

  

„Тражимо да се прво испуне захтеви грађана, па онда можемо да разговарамо о
изборима. Могу да распишу изборе сутра, али нећемо одустати од захтева и биће нас још
више на улицама. Нема више играња, завршена је прича о Вучићевим игроказима и
манипулацијама. Националне фреквенције Пинку и Хепију морају бити одузете и верујем
да ће се то догодити. Ако то не уради Вучићева власт, урадиће нека друга“, рекао је
Алексић.

  

Алексић је навео да Вучић позива на разговор, а истовремено опозицију назива
„хијенама и олошем“.

  

„Нема никаквих разговора са Вучићем њим, то није тема, него он мора да испуни
захтеве. Опозиционе странке које су укључене у организацију протеста су потпуно
јединствене у том ставу. О чему да се договарамо с Вучићем, Да РТС, РЕМ, скупштина и
влада морају да поштују закон? О томе нема разговора, него они морају да поштују
закон“, рекао је Алексић.

  

Алексић је навео да „ради лошу ствар свако ко инсистира на поделама у опозицији“, јер
је ово тренутак када опозиција мора бити јединствена и да покаже снагу, стане заједно
са грађанима и не прокоцка њихово поверење. 

  

„Ови протести су другачији од свих раније и ово нису протести којима се прави пуч и
насилно преузима власт, него грађани траже испуњење захтева. Протести ће дати
резултат. Грађани који су изашли на улице показали су спремност за промене и једино
паметно што власт може да уради јесте да испуни захтеве протеста ’Србија против
насиља’“, рекао је Алексић.

  

Građani protestuju jer žele normalnu državu u kojoj će biti bezbedni i oni i njihova deca.

Sa Vučićem nema razgovora, a zahtevi građana moraju da budu ispunjeni. 
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šef poslaničke grupe Narodne stranke @MiikiAleksic pic.twitter.com/fRVcwubeu1

— Narodna stranka (@StrankaNarodna) May 28, 2023    

Алексић је изразио захвалност грађанима који се окупљају на протестима и позвао их да
у још већем броју дођу на следећи скуп, заказан за петак, 2. јун.

  

Шеф посланичке групе Народне странке рекао је да је јуче једна група људи „покушала
да изазове проблеме“, али су их у томе спречили редари протеста.

  

„То су људи слични онима које предводи генерални секретар Владе Србије Новак Недић
и слични екипи Вељка Беливука, људи какве смо виђали на претходним протестима.
Нећемо дозволити да једна групица на било који начин баци сенку на величанствене
скупове грађана који траже нормалну државу у којој ће бити безбедни и они и њихова
деца“, закључио је Алексић.

  

(Народна странка)
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